A40 A Im Reich der Dinosaurier

Wenn du die Divisionsaufgaben unten richtig berechnest, erfahrst du, welche Hohe(H) in m, welche Kdrperlange (L) in m und welches
Gewicht (G) in t (Tonnen) dieinzwisc;en ausgestorbenenen Giganten derlUrzeit erreicht haben. Es handelt sich um geschéatzte Werte.
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H: 25,8m:16,125=] | 66,56 m:128= | 30,85m:6,17=| |26,56m:6,64= |106,25m:125= 109,22m : 254 = |
L: 126m:42 = 10,19425km:185=] |90,54m:10,06=] |70,32m:8,79=] | 149,1m:14,2= |2952m:24,6= |
G: 204t:255=_ | 365t :146=| | 121,11t:11,01= | 192t:128=] | 264t:0,132= | 99,75t:14,25=] |
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Im Reich der Dinosaurier
Schneide die Puzzleteile aus und lege sie in der Aufgabenreihenfolge zu einem Bild zusammen.
Auf jedem Puzzleteil sind von oben nach unten die Héhe, Ldnge und das Gewicht angegeben.
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